



OBČINA MAJŠPERK

K 1. točki dnevnega reda:

- **Potrditev zapisnika 25. redne seje občinskega sveta**



OBČINA MAJŠPERK

OBČINSKI SVET

Številka: 9000-38/2018-5

Datum: 7. 12. 2021

Z A P I S N I K

25. redne seje Občinskega sveta Občine Majšperk, ki je potekala v torek, 7. decembra 2021, ob 18.00 v veliki dvorani Občine Majšperk, Majšperk 39.

PRISOTNI:

Županja Občine Majšperk dr. Darinka Fakin

Člani: ga. Jelka Ferlež, ga. Ksenija Frangež Gajšek, ga. Valerija Grobelšek, ga. Anka Hertiš, ga. Frančiška Jus, g. Sašo Kodrič, ga. Irena Šerbak, g. Vekoslav Širec, g. Milan Tacinger, ga. Branislava Vedlin, g. Marjan Vesenjaj, g. Zlatko Žnidar, g. Kristijan Lovrenčič

DRUGI PRISOTNI:

Direktor občinske uprave g. Matic Šinkovec

Nadzorni odbor: ga. Slavica Vuk, ga. Zofija Topolovec, g. Miran Smolej

Predsednik sveta KS Ptujška Gora g. Jožef Šerbak

Radio Tednik Ptuj: ga. Estera Korošec

Snemalec seje iz Foto studia Brbre

Delavka občinske uprave: Nataša Letonja

Ga. županja, predsedujoča 25. redne seje, je po uvodnem pozdravu prisotnih ugotovila, da je na seji navzočih 14 svetnikov.

Predlagala je dnevni red, ki je bil posredovan skupaj z vabilom na sejo, ter dodala novo 7. točko Sklep o potrditvi Letnega programa ravnanja s komunalnimi odpadki na območju Občine Majšperk za leto 2022; nadaljnje točke dnevnega reda so se preštevilčile, pod točko Razno pa je predlagala obravnavo Sklepa o povišanju cen vrtca.

V zvezi s predlaganim dnevnim redom Občinski svet ni razpravljaj, zato je glasoval o njem.

1. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme naslednji dnevni red:

- 1. Potrditev zapisnika 24. redne seje Občinskega sveta**
- 2. Proračun Občine Majšperk za leto 2022 – 2. obravnava**
- 3. Proračun Občine Majšperk za leto 2023 – 2. obravnava**
- 4. Rebalans proračuna Občine Majšperk za leto 2021**
- 5. Sklep o potrditvi lokacijske preveritve za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi na zemljiških parcelah 95/0 in 957/3 obe k. o. 443 – Janški Vrh**
- 6. Sklep o potrditvi Elaborata o ceni storitve javne službe 24-urna dežurna služba na območju Občine Majšperk**



OBČINA MAJŠPERK

7. Sklep o potrditvi Letnega programa ravnanja s komunalnimi odpadki na območju Občine Majšperk za leto 2022
 8. Sklep o dopolnitvi Sklepa o ugotovitvi javne koristi
 9. Sklep o ukinitvi zaznambe javnega dobra
 10. Pobude in vprašanja
 11. Razno
- PRISOTNIH: 14; ZA: 14 PROTI: 0

Ad1) Potrditev zapisnika 24. redne seje Občinskega sveta

Pripomb na zapisnik ni bilo, zato se je glasovalo o njem.

2. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme zapisnik 24. redne seje Občinskega sveta Občine Majšperk.

PRISOTNIH: 14; ZA: 14 PROTI: 0

Ad2) Proračun Občine Majšperk za leto 2022 – 2. obravnava

Ga. županja dr. Darinka Fakin: »Na prejšnji seji je bila splošna predstavitev obeh proračunov. Dodatno obrazložitev smo potem podali na odborih in po posameznih krajevnih skupnostih. Na osnovi podanih predlogov smo spremembe vključili v predlog obeh proračunov.«

G. Kristijan Lovrenčič: »Odbor za gospodarsko infrastrukturo je sprejel sklep, da Občinskemu svetu predlaga sprejem proračuna Občine Majšperk za leto 2022 in 2023 v predlagani obliki.«

Ga. Ksenija Frangež Gajšek: »Odbor za družbene dejavnosti je sprejel sklep, da Občinskemu svetu predlaga sprejem proračuna Občine Majšperk za leto 2022 in 2023 v predlagani obliki.«

Ga. Anka Hertiš: »Odbor za zaščito in reševanje je sprejel sklep, da Občinskemu svetu predlaga sprejem proračuna Občine Majšperk za leto 2022 in 2023 v predlagani obliki.«

G. Zlatko Žnidar: »Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je sprejel sklep, da Občinskemu svetu predlaga sprejem proračuna Občine Majšperk za leto 2022 in 2023 v predlagani obliki.«

Ker dodatne razprave o predlogu proračuna za leto 2022 ni bilo, je bil sprejet

3. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme Odlok o proračunu Občine Majšperk za leto 2022 v predlagani obliki.

PRISOTNIH: 14; ZA: 14 PROTI: 0



OBČINA MAJŠPERK

Ad3) Proračun Občine Majšperk za leto 2023 – 2. obravnava

Ker dodatne razprave o predlogu proračuna za leto 2023 ni bilo, je bil sprejet

4. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme Odlok o proračunu Občine Majšperk za leto 2023 s predlaganimi korekturami.

PRISOTNIH: 14; ZA: 14 PROTI: 0

Ad4) Rebalans proračuna Občine Majšperk za leto 2021

Ga. županja dr. Darinka Fakin: »Rebalans proračuna Občine Majšperk za leto 2021 smo obravnavali na odborih. Skupni prihodki se zvišujejo s 4.913.715,32 € na 5.031.322,90 €. V posebnem delu je razvidno, da so povišanja pri posameznih investicijah, in sicer: povečanje stroškov pri overitvah pogodb (overitve pogodb za prenos nepremičnin, služnostnih pogodb za kolesarsko stezo), registraciji vozil (nakup novega avtomobila), uskladitvi novozgrajenih cest, vzdrževanju in priključitvi na kanalizacijsko omrežje, pri ureditvi pokopališča Majšperk, pri objektih za rekreacijo (nakup štirih 'zipline'), pri vzdrževanju vrtca zaradi opreme za novo skupino, pri osnovnošolski dejavnosti gre za zvišanje zaradi inšpekcijskega pregleda in dodatnih nalog zaščite stavbe s strelovodi, nekatere investicije pa še potekajo.«

G. Kristijan Lovrenčič: »Odbor za gospodarsko infrastrukturo je sprejel sklep, da Občinskemu svetu predlaga sprejem Odloka o spremembah Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2021 v predlagani obliki.«

Ga. Ksenija Frangež Gajšek: »Odbor za družbene dejavnosti je sprejel sklep, da Občinskemu svetu predlaga sprejem Odloka o spremembah Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2021 v predlagani obliki.«

Ga. Anka Hertiš: »Odbor za zaščito in reševanje je sprejel sklep, da Občinskemu svetu predlaga sprejem Odloka o spremembah Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2021 v predlagani obliki.«

G. Zlatko Žnidar: »Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je sprejel sklep, da Občinskemu svetu predlaga sprejem Odloka o spremembah Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2021 v predlagani obliki.«

5. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme Odlok o spremembah Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2021 v predlagani obliki.

PRISOTNIH: 14; ZA: 14 PROTI: 0



OBČINA MAJŠPERK

Ad5) Sklep o potrditvi lokacijske preveritve za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi na zemljiških parcelah 95/0 in 957/3 obe k. o. 443 – Janški Vrh

Ga. županja dr. Darinka Fakin: »Gre za posebno pobudo lastnika, ki želi prestavitev zazidalnega območja. Pobuda je bila podana za namen gradnje objekta za turistične namene. Gre za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi na zemljiških parcelah 95/0 in 957/3 obe k. o. Janški Vrh, ki ga rešujemo ločeno od OPN Občine Majšperk.«

G. Kristijan Lovrenčič: »Odbor za gospodarsko infrastrukturo je sprejel sklep, da Občinskemu svetu predlaga sprejem Sklepa o potrditvi lokacijske preveritve za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi na zemljiških parcelah 95/0 in 957/3 obe k. o. Janški Vrh v predlagani obliki.«

Razprave o predlaganem sklepu ni bilo, zato je bil sprejet

6. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme Sklep o potrditvi lokacijske preveritve za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi na zemljiških parcelah 95/0 in 957/3 obe k. o. 443 – Janški Vrh.

PRISOTNIH: 14; ZA: 14 PROTI: 0

Ad6) Sklep o potrditvi Elaborata o ceni storitve javne službe 24-urna dežurna služba na območju Občine Majšperk

Ga. županja dr. Darinka Fakin: »Občina Majšperk je šla z ostalimi haloškimi občinami v skupen javni razpis za podelitev koncesije za dežurno službo. Na javnem razpisu za obvezno gospodarsko 24-urno dežurno javno službo za območje naše občine se je kot najugodnejši ponudnik prijavilo podjetje MIR.«

G. Kristijan Lovrenčič: »Odbor za gospodarsko infrastrukturo je sprejel sklep, da Občinskemu svetu predlaga sprejem Sklepa o potrditvi Elaborata o ceni storitve javne službe 24-urna dežurna služba na območju Občine Majšperk v predlagani obliki.«

Razprave o predlaganem sklepu ni bilo, zato je bil sprejet

7. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme Sklep o potrditvi Elaborata o ceni storitve javne službe 24-urna dežurna služba na območju Občine Majšperk v predlagani obliki.

PRISOTNIH: 14; ZA: 14 PROTI: 0



OBČINA MAJŠPERK

Ad7) Sklep o potrditvi Letnega programa ravnanja s komunalnimi odpadki na območju Občine Majšperk za leto 2022

Ga. županja dr. Darinka Fakin: »Pri podanem letnem programu ravnanja s komunalnimi odpadki na območju občine za leto 2022 ne gre za spremembe v načinu in časovni razporeditvi odvoza. Če je kakšno vprašanje, je z nami pripravljavec letnega programa in hkrati tudi predsednik odbora.«

G. Kristijan Lovrenčič: »Odbor za gospodarsko infrastrukturo je sprejel sklep, da Občinskemu svetu predlaga sprejem Sklepa o potrditvi Letnega programa ravnanja s komunalnimi odpadki na območju Občine Majšperk za leto 2022 v predlagani obliki.«

Razprave o predlaganem sklepu ni bilo, zato je bil sprejet

8. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme Sklep o potrditvi Letnega programa ravnanja s komunalnimi odpadki na območju Občine Majšperk za leto 2022 v predlagani obliki.

PRISOTNIH: 14; ZA: 13 PROTI: 0 VZDRŽAN: 1

Ad8) Sklep o dopolnitvi Sklepa o ugotovitvi javne koristi

Ga. županja dr. Darinka Fakin: »Na Občinskem svetu smo že sprejeli Sklep o ugotovitvi javne koristi. Pri reševanju smo bili opozorjeni, da moramo v 1. odstavku sklepa dodati še besedilo »in gradnje vodovoda, javne razsvetljave in elektro omrežja.«

G. Zlatko Žnidar: »Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je sprejel sklep, da Občinskemu svetu predlaga sprejem Sklepa o dopolnitvi Sklepa o ugotovitvi javne koristi v predlagani obliki.«

Razprave o predlaganem sklepu ni bilo, zato je bil sprejet

9. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme Sklep o dopolnitvi Sklepa o ugotovitvi javne koristi v predlagani obliki.

PRISOTNIH: 14; ZA: 14 PROTI: 0

Ad9) Sklep o ukinitvi zaznambe javnega dobra

G. Zlatko Žnidar: »Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je sprejel sklep, da Občinskemu svetu predlaga sprejem Sklepa o ukinitvi zaznambe javnega dobra v predlagani obliki.«



OBČINA MAJŠPERK

Razprave o predlaganem sklepu ni bilo, zato je bil sprejet

10. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme Sklep o ukinitvi zaznambe javnega dobra v predlagani obliki.

PRISOTNIH: 14; ZA: 14 PROTI: 0

Ad9) Pobude in vprašanja

Ga. Jelka Ferlež:

Krajani ceste proti Zgornji Sveči 10 sprašujejo, kdaj se bo izvedla obnova ceste.

Ga. Anka Hertiš:

Zanima me, kdaj se predvideva pričetek razdeljevanja Božičkovih daril.

Odgovor ge. županje:

- Cesta proti Jeriču v Zg. Sveči 10 se bo obnovila iz vzdrževanja po koncu zime.
- Kot smo se odločili, bodo vsi predšolski in osnovnošolski otroci dobili Božičkova darila. Zaradi pandemije ni možno pripraviti prireditve, zato bomo darila razdelili s pomočjo gasilskih društev. Za Božičkovo opremo je bila zadolžena Anka Hertiš in je že nabavljena. Prav tako so že naročena darila, ki bodo spakirana v darilne vrečke. V tajništvu uprave pa se pripravlja seznam, s pomočjo katerega bodo gasilska društva darila tudi razdelila. S predsedniki gasilskih društev se bomo na skupnem sestanku dogovorili o podrobnostih.
- V nedeljo je KUD Majšperk organiziral miklavževanje za otroke, stare od dve do pet let. Prireditev je potekala na prostem, ob upoštevanju PCT-pogoja. Bila je kratka in zelo prijetna.

Ad10) Razno

Ga. županja dr. Darinka Fakin: »S strani Osnovne šole Majšperk smo danes dopoldne prejeli predlog za zvišanje cen v vrtcih od 1. 1. 2022 dalje. Gre dejansko za 3,5-odstotno povišanje pri starejši skupini oz. za 3,8-odstotno povišanje pri mlajši skupini. Če se vam zdi, da potrebujemo še dodaten čas za odločitev, lahko to izvedemo tudi preko korespondenčne seje. V občinski upravi smo gradivu priložili tudi primerjavo cen okoliških vrtcev.«

G. Kristijan Lovrenčič: »Načeloma nimam težav glede sprejema predloga sklepa in tudi glede dviga cene. Morda bi bilo primerno, da od zavoda zahtevamo podrobnejšo obrazložitev po posameznih postavkah. Vsi stroški so prikazani mesečno namesto na letni ravni. Gre za funkcionalne stroške. Prav tako imamo dodatni oddelek vrtca že od 1. 9. dalje. Od energentov



OBČINA MAJŠPERK

smo že prejeli obvestilo o višini povišanja cene, tako da bi bili izračuni lahko bolj natančni. Moti me, da so vse cene dejansko zaokrožene.

Glede rezervacij bi imel pripombo, da se rezervacije ne bi uveljavljale le za določen mesec, npr. julij ali avgust, ampak da bi se lahko uveljavljale tudi medmesečno, npr. od 15. 7. pa do 15. 8., saj imajo nekateri starši probleme, da ne morejo biti doma skupaj v enem mesecu.«

Ga. županja dr. Darinka Fakin: »Se strinjam. O tem razpravljamo pod točko Razno. Lahko se odločimo, da sprejmemo sklep na tej seji ali pa to izvedemo korespondenčno. V primeru neodločanja me skrbi, da se bomo kasneje morali odločati o še večjem povišanju cene naenkrat. Iz podrobne obrazložitve cene izhaja mesečni primanjkljaj 4.000,00 €. Torej lahko po povišanju cen energentov pričakujemo še večji primanjkljaj.«

G. Kristijan Lovrenčič: »Sem tudi za odločanje, vendar pa predlagam, da se naslednjič poda podroben obračun z natančnimi podatki.«

Ga. županja dr. Darinka Fakin je povprašala, ali je kdo proti glasovanju o povišanju cen v vrtcu na tej seji.

Proti glasovanju o povišanju cen ni bil nihče, zato je bil predlagan in sprejet naslednji

11. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme Sklep o povišanju cen za vrtec od 1. 1. 2022 dalje v predlagani obliki, Osnovna šola Majšperk pa mora Občini Majšperk posredovati podrobno konstrukcijo obračuna cene vrtca.

PRISOTNIH: 14; ZA: 14 PROTI: 0

Ga. županja je podala še nekaj informacij:

- Župani smo imeli sestanek z ministrom za zdravje na temo cepljenja proti covidu-19. Država pripravlja dodatno akcijo cepljenja v zadnjem tednu pred božično-novoletnimi prazniki. S strani Zdravstvenega doma Ptuj smo prejeli obvestilo, da bo prvo cepljenje v Občini Majšperk potekalo že v četrtek, 16. 12. 2021, med 14.00 in 15.30 v konferenčni dvorani KPC Majšperk. Če poznate koga, ki se še ni cepil, lahko to stori na ta dan, saj so posredovani podatki ministrstva zaskrbljujoči. Poskušajmo ravnati odgovorno, da zaščitimo sebe in s tem tudi ostale.
- Želim se vam zahvaliti za sodelovanje v letu 2021. To leto ni bilo enostavno, saj je bilo zaradi pandemije tudi veliko zapletov. Veseli pa me, da smo vključeni v regionalne kolesarske povezave, tudi ostale investicije potekajo, pričeli smo z rušenjem 'ležečega nebotičnika' na Bregu, pripravljajo se projekti za kompetenčni center, jutri imamo na občini sestanek za CIDO, parcele za novo naselje v Majšperku so že razparcelirane. Potekajo pa tudi investicijska dela na pokopališču Ptujška Gora, v Stopercah pa bomo pričeli z obnovo v sredini januarja 2022.
- Na koncu pa bi se vam želela zahvaliti za konstruktivno delo. Ob prihajajočih praznikih pa vam in vašim najbližjim želim mirne praznike ter prijetno praznovanje. V letu 2022 pa



OBČINA MAJŠPERK

želim, da bi prešli pandemijo. Je pa tudi volilno leto, v katerem vsem skupaj želim veliko pozitivne energije.

- Ob 120-letnici Osnovne šole Majšperk smo v avli KPC, na mestu, kjer je stala zgradba OŠ, postavili spominsko ploščo, ki sva jo odkrili skupaj z ravnateljico. Ob tem jubileju smo kupili osnovni šoli dve kolesi, o katerih smo razpravljali na pobudo SPVCP, in ju predali učencem. Prireditev ob tem jubileju je bila posneta in si jo lahko ogledate na SIP TV.

Ga. županja se je zahvalila za sodelovanje na seji in povabila prisotne na zaključek v gostilno Dolinca.

Seja je bila zaključena ob 18.50.

Zapisala:
Nataša Letonja

Dr. Darinka Fakin,
županja Občine Majšperk